
  
  

  

 

Nr sprawy:  

  

  

06/2025  

Tryb postępowania:  

  

  

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 

275 pkt 1 (tryb podstawowy bez negocjacji) o wartości zamówienia 

nieprzekraczającej progów, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych  

Przedmiot:  

  

  

Leasing operacyjny niekonsumencki 1 kompletnego pojazdu 

specjalistycznego typu „Śmieciarka” 

 

Zamawiający:  Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Piaseczno Sp. z o.o. z siedzibą: 

05-500 Piaseczno, ul. Techniczna 6, wpisana do Rejestru 

Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS: 

0000122596, NIP: 1230878675, REGON: 016161080  

WYJAŚNIENIA  TREŚCI SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  

ZAMÓWIENIA  

  

 

W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia pn. „Leasing operacyjny 
niekonsumencki 1 kompletnego pojazdu specjalistycznego typu „Śmieciarka prowadzonym 
przez Zamawiającego - PUK Piaseczno Sp. z o.o. w trybie art. 275 pkt 1 (tryb podstawowy bez 
negocjacji) o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów, o których mowa w art. 3 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (nr sprawy: 06/2025) oraz 
otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi Specyfikacji Warunków Zamówienia o treści:  

  

Pytanie nr 1 

W załączniku nr 9 do SWZ są przedstawione wymagania dotyczące samochodu wyposażonego 

w uniwersalne urządzenie załadowcze ze składanymi ramionami. Punkt 3 dotyczący zabudowy 

brzmi: „ściany zabudowy gładkie bez przetłoczeń wykonane z blachy stalowej o grubości co 

najmniej 4 mm. oraz o twardości co najmniej HB 400”. 

 



Czy zamawiający dopuści ściany zabudowy gładkie z przetłoczeniami wykonane z blachy o 

grubości co najmniej 4 mm Strenx 700? 

 

Odpowiedź Zamawiającego 

 

Zamawiający w wyjaśnieniach treści SWZ z dnia 24.06.2025 dopuścił stosowanie blachy o 

minimalnych parametrach jak dla blachy S355 zatem zastosowanie każdej blachy o 

parametrach wyższych niż blacha S355 niezależnie od jej nazwy handlowej będzie spełnieniem 

wymagań Zamawiającego.  

 

Zamawiający dodatkowo wyjaśnia co rozumie przez pojęcie „przetłoczenia”.  

 

„Przetłoczenia”  to elementy konstrukcyjne skrzyni zabudowy wystające poza jej płaszczyznę a 

w szczególności pionowe lub ukośne elementy wzmocnienia.  

 

Dla zobrazowania Zamawiający prezentuje przykładowe obrazy prezentujące sposoby 

wykonania skrzyni zabudowy nie spełniające jego minimalnych wymagań:  

 

Zamawiający informuje również że zastosowanie elementów maskujących  w postaci blach 

stalowych lub z innych materiałów elementów zakrywających , maskujących konstrukcję 

zabudowy,  również nie spełnia minimalnych wymagań Zamawiającego. 

 

 
 



  
 

 

Pytanie nr 2 

 

Związku z postepowaniem o Leasing operacyjny niekonsumencki 1 kompletnego pojazdu 

specjalistycznego typu „Śmieciarka”” i koniecznością uzyskania zgody korporacyjnej na 

finasowanie prosimy o wypełnienie, podpisanie i złożenie /umieszczanie na platformie 

informacji dodatkowych- w załączeniu. 

 

 

Odpowiedź Zamawiającego 

 

Zamawiający umieszcza wymagane informacje w portal, na którym prowadzone jest 

niniejszego postępowanie. 

 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Grzegorz Tkaczyk, Prezes Zarządu 

Przedsiębiorstwo Usług Komunalnych Piaseczno Sp. z o.o. 

 

 

Dnia, 22 lipca 2025 r.  
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